

# 商户与城管队员“交朋友”

□晚报记者 徐松 通讯员 贾立军

“以前俺做生意不挣多少钱，有时还不够交房租呢，现在俺和城管队员交上了‘朋友’，小桥办事处城管中队给俺规划好出摊经营时间，收入比以前强多了。”5月6日，川汇区中州大道北段一饭店老板张先生乐呵呵地说。据悉，这只是小桥办事处城管中队服务型执法的一个缩影。

以前，张先生总是出店经营，每次看到城管队员前来执法，他就慌着收桌子、抢板

凳，客人饭没吃完就吓跑了，饭钱自然收不到。现在，由于小桥办事处城管中队允许他在规划好的时间内，在不影响环境卫生和交通安全的情况下出店经营，所以张先生的收入比以前翻了好多倍。

在小桥办事处辖区，沿街门面商户有1000多户，流动小商小贩更是不计其数，出店经营、占道经营现象经常发生。流动小商小贩一般是下岗工人、失地农民，他们推着三轮车游荡经营，乱扔垃圾，既污染环境，也影响交通安全，给城市管理工作带来了不便。

一旦城管队员对这些流动小商小贩依法执法，流动小商小贩就会又哭又闹，有时候双方还会发生肢体冲突。

为解决城管队员与商户对立的局面，小桥办事处的城管队员，与辖区沿街商户和流动小商小贩进行真诚沟通，给他们规划好出摊经营时间，让他们放心经营。

在中州大道北段，以前某洗车店每天都出店洗车，将路面弄得污水横流，严重影响附近商户经营。小桥办事处城管中队对洗车店老板实行服务型执法，将洗车店门前的垃

圾清理干净，并整改了洗车店内有安全隐患的电路。洗车店老板被城管队员的真诚所打动，自动进店洗车，并整修了排水道。

接受记者采访时，小桥办事处辖区商户一致反映，小桥办事处的城管队员都是他们的“朋友”。

## 社区故事

### 感恩母亲节

#### 项城妇联上门慰问贫困母亲



在母亲节来临之际，5月6日，项城市妇联工作人员来到永丰镇谷楼等行政村，为家庭困难的“优秀母亲”送去节日的祝福，并为她们送去大米、食用油、夏凉被等慰问品，鼓励她们树立生活的信心，继续发扬妇女自立自强、坚忍不拔的精神，勇敢面对生活的磨砺和挑战，以积极的心态面对生活。

晚报记者 张燕 通讯员 肖连花 摄

#### 郸城 60 名贫困母亲收到节日礼物

□晚报记者 徐松 通讯员 赵彩花

本报讯 本周日是母亲节。5月7日，郸城县妇联带领30多名巾帼志愿者，为60名贫困母亲代表送去了夏凉被等礼物。

当日上午，30多名巾帼志愿者到该

县巴集乡罗庄等村看望慰问了60名贫困母亲代表，并为她们送去夏凉被等慰问品。今年60多岁的杨秀英，患有偏瘫，丧失了劳动能力，收到礼物后，她激动地说：“天刚下过雨，路上的泥水还没有干，你们就骑着电动车来看望我，真让我不知道该说什么好了，太感谢你们了。”

### 我市侦破首例德州扑克赌博案

#### 抓获 15 名涉赌人员，缴获赌资 6 万余元现金

□晚报记者 朱东一 实习生 朱佩佩  
通讯员 任君箫 马磊

本报讯 近日，市公安局治安和出入境管理支队成功侦破我市首例德州扑克赌博案，现场抓获涉嫌赌人员15人，缴获赌资6万余元现金。

5月4日，有群众向市公安局治安和出入境管理支队报警称：川汇区文明路某俱乐部内有人利用德州扑克竞技赛进行聚众赌博。接报后，市公安局治安和出入境管理支队民警对该线索进行了核查。经侦察走访，民警发现参赌人员赌博时先拿现金在俱乐部老板处换取等值的筹码，筹码面值分为5种：10元、50元、100元、500元、1000元。赌博过程中，参赌人员用筹码作为赌资，赌注最少10元，上不封顶。赌场内有专门的荷官，除负责发牌外，荷官还负责为赌场幕后老板“抽水”。为逃避公安机关的打击，该赌场每天21时开始营业，并在楼下设立暗哨。

5月4日23时许，市公安局治安和出入境管理支队组织数十名民警对该赌博场所进行突然查处，现场抓获涉赌人员15人，查获赌桌1张、德州扑克1副、赌资6万余元现金及价值10万余元的筹码。

经查，犯罪嫌疑人牛某（男，汉族，26岁）为获取暴利，通过网络渠道购买了德州扑克等赌博工具，招募申某（女，汉族，22岁）为荷官，自今年4月底开始开设赌场，先以发筹码打比赛为诱饵吸引玩家，从5月1日起，开始收取现金卖筹码进行聚众赌博，并从中获利。

据悉，牛某以涉嫌开设赌场罪被我市警方刑事拘留，为赌博提供条件的申某、刘某、李某及参赌人员罗某、韩某等9人被治安拘留，并被罚款。目前，该案件正在进一步侦办中。

据了解，德州扑克曾作为一种智力竞技运动而风靡全球。这种被誉为“聪明人的游戏”的活动，如今竟成为一些人获取不法利益的赌博方式。

#### 88岁老太街头迷路 交警送其回家



□晚报记者 朱东一  
实习生 朱佩佩 文/图

本报讯 5月7日上午，在家人的陪同下，88岁的陈老太来到周口市区七一路与中州大道交叉口的交警值勤点，给市公安局七一路派出所交巡警大队交警王云辉送锦旗（如图），感谢王云辉送迷路的她回家。

5月5日10时许，家住交通大道与中州大道交叉口附近的陈老太对家人说，她要去小区门口坐坐。“母亲经常去小区门口坐坐，她不会走远，但那天都11点了，她还没回家，我们就出去找，发现她没在小区门口。”陈老太的儿子王先生说。

王先生立即通知亲戚四处寻找母亲。

“听邻居说母亲向北走了，我们开始沿路寻找。”王先生说，“我母亲88岁了，我们找了好长时间都没有找到她，当时心里非常着急。”就在王先生为找不到母亲而不知所措时，留守的家人给他打来电话，称一位交警把陈老太送回家了。

5月7日，面对陈老太家人的连声致谢，王云辉显得有些腼腆。“这是我应该做的，你们不用客气。”王云辉说，“5月5日11点多，我在七一路与中州大道交叉口值勤时，一位满头白发的老太太找到我说她迷路了，还说她家在周口荷花市场南门附近。由于当时没有多余的警车，我带着老太太打的来到周口荷花市场南门。下车后，老太太指着一个人说是她家人。”据悉，王云辉将陈老太送回家后，回到执勤点继续工作。

### 全国无偿献血先进城市 周口连续当选六届

□晚报记者 张志新

本报讯 5月7日，记者从市中心血站获悉，我市被国家卫生计生委、中国红十字会总会、总后勤部卫生部联合表彰为2012年至2013年年度全国无偿献血先进城市。至此，周口已连续六届获此殊荣。

据了解，全国无偿献血表彰是我国对无偿献血事业最高规格的表彰，旨在对无偿献血工作中作出突出成绩的先进个人、单位和省市予以表彰。在2012年至2013年两年间，我市参加公民无偿献血达9.4万余人次，捐献全血总量达357.29万余毫升，捐献机采血小板6.16千余治疗量。